

В Октябрьском районе Минска ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС вручили памятные знаки и подарки

## Плечом к плечу



Елена ДЕНИСЕНКО

Около полусотни ликвидаторов последствий техногенной катастрофы приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном 30-летию со дня аварии на ЧАЭС. Встречу в актовом зале Белорусского государственного университета культуры и искусств (БГУКиИ) организовали руководство Октябрьского района столицы и посольство Китайской Народной Республики.

— Произошедшая трагедия касается не только народов Беларуси, Украины и России. Она затронула все человечество. Все эти годы китайское правительство тесно сотрудничает с руководством Беларуси, оказывая помощь в преодолении последствий аварии, — подчеркнул Чрезвычайный и Полномочный Посол КНР в Беларуси Цуй Цимин. — Сегодня важно восстановить устойчивое развитие пострадавших регионов. Наши провинции готовы взаимодействовать с ними. Так, уже в мае-июне делегации из китайских провинций Убэй и Ганьсу планируют посетить пострадавшие территории и обсудить потенциал и возможности сотрудничества,

Из рук главы Октябрьского района Минска Анатолия Жуковского ликвидаторы последствий чернобыльской катастрофы получили памятные знаки.

особенно в сфере торговли и инвестиций.

Из рук главы Октябрьского района Минска Анатолия Жуковского ликвидаторы последствий чернобыльской катастрофы получили памятные знаки.

— Эти люди проявили мужество и героизм, предотвратив дальнейшее распространение радиации. Мы скорбим по умершим и сострадаем всем пережившим эту трагедию, — отметил Анатолий Жуковский. — В нашем районе проживают около 420 ликвидаторов. К сожалению, прийти сюда смогли не все, однако администрация района старается, чтобы все получали гарантированную государством помощь.

Цуй Цимин вручил участникам мероприятия денежные сертификаты. Завершилось торжественное мероприятие концертом студентов БГУКиИ.